

PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI Nº 3.695/2025*

Comissão de Cultura

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 12/6/2025, na pág. 126, no título do substitutivo apresentado na conclusão, onde se lê:

“SUBSTITUTIVO Nº 1”, leia-se:

“SUBSTITUTIVO Nº 2”.

* – Errata publicada na edição de 13/6/2025, na pág. 39.

PROJETO DE LEI Nº 3.868/2025*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 12/6/2025, na pág. 32, no despacho, onde se lê:

“dos Direitos do Consumidor”, leia-se:

“de Defesa do Consumidor”.

* – Errata publicada na edição de 13/6/2025, na pág. 39.